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Komnnerc zopavezo numarlus onn obyuaowuxca 1-4 knaccos (na 160 pyo.)
1 Kawia pucosas smonounas scuoras m/c 150710 160 32,41 172
2 Kaxao-nanumox «Bumowikay,0602aueiorii sumavunamy 200 35,79 108
3 Xauanypu ¢ coipos u meopozom 100 44,51 249
4 Dpyrmel ceesicue (2pyiun) Twm 47,29 34
Hmozo: 590 160,00 583
Kornnexc 20pauezo numanus ona 06y yaiowuxca 1-4 knaccos avzomnoi kamezopuu (ra 398 pyé.)
3aempax
1 Kawia pucosas monounas sicudras mic 150/10 160 32,41 172
2 Karao-nanumox « Bumowkay,060zauyerlyviii sumamunan 200 35,79 108
3 Xauanypu ¢ coipom u meopozom 100 44,51 249
4 DPpyimul ceevicue (2pyuin) lwm 48,68 33
Hmozo: 590 584
Obeo
1 Canam u3 ceexnel ¢ macrom pacmumenshoim 60 6,30 70
2 Pacconvrux renunzpadckuil ¢ neprogoi spynot 250/10 260 39,80 109
3 3eneny ykpona, nempyuxu ceescasn 2 1,80 !
4 Henvmenu n/ch «Cormubien omeapnvie 190 1372 302
5 Coye momamueiii «omudoprar 50 14,53 39 B
6 Hanumox uz nnodos wunosnura 200 13,66 59 !
7 Xneb «Honesnoriiy(uz porcano-muenuunol MYKU) 60 8,00 100
8 [leyenve «Amnanma woxonady 20 15,00 98
Hmozo: 842 778
Hmozo 3a oene: 1432 398,00 1362
Komunnexc zopauezo numanusn ons o6yugromuxca 5-11 knaccos avzomnoi Kamezopuu (na 398 pyé.)
Jaempax
1 Kawia Pucosas monounasn sicudran mlc 240710 260 44,81 197
2 Kaxao-wanumox «Bumowar,060zauenpiii sumanunamy 200 35,79 108
3 Xauanypu ¢ ceipom u meopozom 100 44,51 249
4 Dpyrmyl ceedicue (2pyu) Twm 45,10 50
Hmozo: 680 604
Obeo
I Canam u3 csernbi ¢ Maciom pacmumensiim al 100 12,81 117
2 Paccorsux nenunzpadexusi ¢ nepnoeo kpynoi 250 32,94 96
3 Henemenu_n/eh «Coimnviey omeapheie 200 144,76 318
4 Coyc momamuuwiti «[omudoprar 40 11,62 3/
5 Hanumox uz nnodos wiunosnuxa 200 13,66 59
6 Xneb «llonesnority (uz prcano-mueniynod MyKU) 60 8,00 | 100
7 Xnebywex wixonvueiii(uz nuenuynol MYKY 30 4,00 | 62
Hmozo: 880 783 ‘
Hmozo 3a deny: 1560 39800 | 1387 |
Komnnexc numanus ons pOyuaiomuxca 5-11 kraccoe (na 48,28 py6)
1 Kawa monounas pucosas sicudras 200/10 210 39,01 211
2 Yail ¢ caxapom 200/10 210 3,94 36
3 bamon « Brycuuiiy 40 533 84
Hmozo: 48,28 331
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Ne | Haumenosdnue 611000 Bbtx::;'(? "o | Hena (Py6)
|
| Spempak ons obyvaouguxen 5-11 kraceos
1 TKawa pucosan monownan orcudkga m/c 20075 ! 205 3206 ]
2 Karao-nanumox «Bumowiray, o 02aUeRnbIl UM amMunamy | 200 35,79 I
3 Xavanypu ¢ coipom u meopoeom | 100 | 44,51
4 |Ppyrmui csearcue (zpyuin) | Tum | 45,64
[ Hmozo:| 625 | 158,00
[ D6eo 03 obyuarowguxea 5-11 kraccos
| 1 Canam u3 ceexnvt ¢ maciom PacmumensHuim 110 14,09 | 129
L 2 |Paccombnuk nenunspadciuii ¢ ne&ﬂo@oﬁ Kpynoii 250 32,94 | 96 |
|3 |Henowenu nigp «Cormmmer omsdpnvie 160 115,81 255 ]
E Coye momamnwrii «lTomudopray 40 11,62 31 N
5 Hanumox us nnodos WUNOBHUKA i 200 13,66 59 |
6 Xne6 cllonesnsiiin(us pocano-rmm PHUYHOU MyK) | 30 [ 4,00 50 |
7 \XneOywer wixonsnuii(uz muenwiton MyKu) ] 60 f 8,00 | 123 ‘:}
B Hmoo: 850 | 200 | s
| O0p0 01 06yuaiomuxca 1-4 kraccos I, yisig
L1 |Canam u3 ceexnor ¢ macaon pacmymensnoim } 60 6,30 I 70
2 Pacconvrux renunzpadckudi ¢ neplioeod Kpynoi 200 | 26,35 77 |
3 \Henemenu wgp «Cormnorey omeageie 150 | 10857 239
4 |Coye momammviii 30 § 567 27 :
5 |Yaii ¢ caxapom 200/10 | 210 | 3,94 36 |
6 Xreb «lonesnstiin(uz PIACAHO-NUL ey H0% MyKy) ! 30 | 4,00 50 ‘
|7 \Bynouka «/Taxomrar 60 l 8,24 ! 174 |
f Hmozo: 740 | 163 ! 673
Hononux
1 !Sanemmca kapmogenshan ¢ osougmu 150 | 35,95 166 |
2 l)@eéymex UWLROROHBI(U3 NuteHuyn s MyKH) 30 ] 4,00 62
3 [Yati c numonom 20071077 | 217 ; 7,05 37 ]
[ Hmozo:| 397 4700 | 265
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